

BEVÁLT:

Olcóság a legjobb reklám!

Legújabb tavaszi cikkek: Öltönyök, Felöltők, Burburry Raglán, Trench-Coats, Bőr kabátok, Fiu öltönyök, felöltők, nadrágok, Hubertusok készen és méret után nagy választékban!

FÖLDES IZSÓ KLAUZÁL TÉR

Hírek

Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenti. Szegeden a hőmérő legmagasabb állása +2.4 C, a legalacsonyabb -0.6 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 770.4 mm, este 773.6 mm. A levegő páratartalma reggel 80, délután 47 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 3-7. A talaj 16 cm-ig fagyott.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Északi szél, változó felhőzet. Nappal enyhe idő, itt-ott jelentéktelen hószállingózás lehetséges.

— Baranyi Tibor főispán Baján. Baranyi Tibor főispán szombaton másik törvényhatóságának székhelyére, Bajára utazik, ahonnan hétfőn, vagy kedden tér vissza Szegedre. A főispán szerdán ismét átveszi szegedi hivatalát.

— Herczeg Ferenc elnököl a DMKE mai ülésén. A Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósága és elnöki tanácsa szombaton délután 6 órakor az egyesület üléstermében ülést tart. Az ülésen Herczeg Ferenc elnököl, aki délután fél 6 órakor Tubán Tibor v. államtitkár és Klug Péter országos szakfelügyelő társaságában érkeznek Szegedre. A pályaudvaron a vendégeket a DMKE, a Délvidéki Otthon és a Szent Gellért Konviktus vezetősége fogadja. Vasárnap Herczeg Ferenc részt vesz a délelőtt fél 11 órakor tartandó Szent Gellért Konviktus felügyelőbizottsági ülésén, majd délután utazik vissza Budapestre. A DMKE elnöksége felkéri az igazgatóság és elnöki tanács tagjait, hogy az ülés határozatképességének biztosítása végett az ülésen pontosan jelenjenek meg.

— Eltemették Homor Istvánt. Nagy részvét mellett temették el pénteken délelőtt a Mars-tér 17. szám alatti gyászházból Homor Istvánt, az állami főreáliskola érdemes, volt igazgatóját. A temetésen a diákok tanárai vezetésével jelentek meg — a jóbarátok, az ismerősök nagy tömege bucsuzott az elhunyt kiváló iskolaigazgatótól. A főreáliskola tanári testülete nevében dr. Fűrész Oszkár igazgató bucsuztatta a halottat, a Dugonics-Társaság részéről Banner János egyetemi magántanár, a volt tanítványok nevében pedig Erdős Árpád hírlapíró bucsuzott el Homor Istvántól, akit az egyházi szertartás után a gyászolók nagy tömege kísért ki a belvárosi temetőbe. A sírkertben a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra a reáliskola érdemes igazgatóját.

— Dr. Fabro Henrik emlékezete. Dr. Fabro Henrik, az országgyűlési gyorsíroda volt főnöke halálának 10 éves fordulójára alkalmából pénteken reggel 9 órakor a szegedi fogadalmi templom főoltáránál gyászmise volt, amelyet Raskó Sándor belvárosi plébános celebrált. Szeged város képviselőtestületének dr. vitéz Gombos József jelent meg, a gyorsíró egyesület részéről dr. Dobay Gyula tb. elnök, dr. Pap Róbert, dr. Tóth Imre alelnökök, dr. Boross Dezső ny. kőr. főnökök, dr. Katona Dávid igazgató. Ekkortélektől főtájkár, Ország József háznagy, dr. Kállay Emil ügyész, dr. Vadász Imre, a tanintézetek gyorsírás tanárai és a tanulók küldöttségei. Budapestén délután koszorúzták meg dr. Fabro Henrik sírját, a Szegedi Gyorsírók Egyesületének koszorúját Kozma Bernát helyezte el emlékezőbeszéd kíséretében. Vasárnap délelőtt fél 11 órakor az országház delegációs termében emlékezik meg az országgyűlési gyorsíroda Fabro Henrikről, amelyen a Szegedi Gyorsírók Egyesületét dr. Széll Gyula és dr. Kállay Emil képviselik. A Szegedi Gyorsírók Egyesülete február 25-én, vasárnap délután 4 órakor a kereskedelmi és iparkamara dísztermében emlékülésen hódol Fabro Henrik emlékének, amelyen dr. Siklóssy László, az országgyűlési gyorsíroda főnöke, valamint a szegedi gyorsírás élet reprezentánsai emlékeznek meg a vitairás mesterének érdemeiről.

— Razziák a szegedi pékműhelyekben. A rendőrség az előjárósággal karöltve, ismét megkezdte a pékműhelyek ellenőrzését, hogy nem dolgoztatnak-e a pékek az éjszakai tilalmi időben. Ot pékmester ellen indult kihágási eljárás, mert a rendőrség megállapította, hogy éjszaka is dolgoztattak. Kihágásért vonják felelősségre azokat a pékmestereket is, akik lezárják a kaput és az ellenőrzőket megakadályozzák abban, hogy az éjszakai órákban bejuthassanak a pékműhelyekbe.

— A Magyar Nők és Férfiak Szent Korona Szövetségének szegedi szemesztere vasárnap délután 5 órai kezdettel a város háza közgyűlési termében gróf Apponyi Albert emlékét méltató előadást rendez. Az emlékülés keretében dr. Szőke Gyula lelsőházi tag és Nemes-Czikéné Lovich Lina tart előadást.

Móra Ferenc halála

Az országos részvét

A gyászbaborult Móra-családhoz még mindig tömegesen érkeznek az országos részvét megnyilatkozásai. Itt közlünk belőlük ismét néhányat:

A Szegedi Zsidó Hitközség, ennek intézményei, a szentegylet, árvaegylet, nőegylet, leányegylet vezetőségei és tagjai bánatos szívvel, fájó érzéssel értesültek arról, hogy dr. Móra Ferenc ur, az igaz ember, a jó ember, a nagyember, aki életében örökkévalót teremtett, átköltözött a mennyei örökkévalóságba. A világszerte ismert tudós, az országosan beérkezett és szeretett író, a koszorús költő írásaiiban, műveiben, alkotásaiban azokat az elveket hirdette, amelyek minden jóézésű ember előtt a legszentebbek: az egyetlen egy Istenben való hitet, a családi élet szentségének szeretetét, embertársainak egyenlő megbecsülését. Városunk büszkesége volt dr. Móra Ferenc, akit Istenadta ragyogó elméjének bájos alkotásaiért, kiapadhatatlan szívének jóságos megnyilatkozásaiért, minden hivalkodás nélküli közvetlenségéért és felül-emelkedő, őszinte, gerinces emberszeretetéért hitközségünk és intézményei is nagyrabecsültek, amely közületek és ezek vezetőségei most a kifürkészhetetlen isteni akaratban való bölcs megnyugvással, de könnyező lélekkel osztoznak a fájdalmas csapás elviselésében. A Mindenható jósága adjon Nagyságos Asszonyunk és a gyászbaborult családnak erőt a nagy bánat elviseléséhez. Hitközségünk Móra Ferenc emlékét mindenkor kegyeletesen megőrzi és arra kéri Nagyságos Asszonyt, hogy őszinte együttérzésünk és bensőséges részvétünk nyilvánítását fogadni szíves legyen. Őszinte nagyrabecsüléssel és mély tisztelettel: Dr. Katona Dávid jegyző, Varga Mihály elnök.

Engedje meg Nagyságos Asszonyunk, hogy mélységes bánatában egyesületünk minden egyes tagja nevében osztozva kifejezhessük őszinte részvétünk hazánk nagynevű fia, szeretett férje elhunyt alkalmából. A fájdalom oly mély, a veszteség oly nagy, hogy arra a mi őszinte együttérzésünk csak enyhét hozhat. Kérjük a Mindenhatót, hogy legyen Nagyságod mellett a nehéz időben s adjon vigaszt Ő, a mindenek adója, kitől minden jó adódik. Őszinte részvétellel a Szegedi Katolikus Nővédi Egyesület nevében kiváló tisztelettel dr. Csikós Nagy Józsefné elnökhelyettes.

Mélyen tisztelt Nagyságos Asszonyom! A Magyar Pen Club, mely büszke volt arra, hogy Móra Ferencet is tagjai sorába iktathatta, mélységes gyászszal siratja a megdicsőültet, akinek neve mindenkor fényes betűkkel fog ragyogni a magyar irodalomtörténet lapjain. Egyesületünk részvételével együtt hadt tolmácsoljam a magamét is, aki őt nem csak mint író becsültem meg, igen nagyra, hanem mint kristálytisza jellemű embert, mint nemes jóbarátomat végtelenül szerettem is. Nagyságos Asszonyomnak készséges szolgálója, Radó Antal.

Benes Párisban

Páris, február 16. Benes cseh külügyminiszter pénteken délelőtt felkereste Doumergue miniszterelnököt, akivel csaknem háromnegyed óra hosszat tárgyalt. A tanácskozáson résztvett Barthou külügyminiszter is.

A tanácskozásról távozóban Benes csak annyit jegyzett meg, hogy megtárgyalták azokat a kérdéseket, amelyeket Barthou külügyminiszterrel való tegnapi tanácskozásaik során már megvitattak.

— A Doumergue miniszterelnökkel folytatott eszmecsere — mondotta Benes — csak még megerősítette kedvező benyomásait.

Doumergue miniszterelnök Benessel folytatott eszmecsereje után hosszasan tanácskozott Olaszország párisi nagykövetségével.

— Szociáldemokrata pártvacsora Somogyi-telepen. A szociáldemokrata párt Somogyi-telepi pártszervezete szombaton este 8 órakor Somogyi-telepen XXIV. u. 887. szám alatti vendéglőjében pártvacsorát rendez. Felszólal Kéthly Anna, vagy Esztergályos János országgyűlési képviselő, dr. Valentiny Agoston és Olejnyik József.

— Evangélikus egyházi hírek. Szombaton délután 5 órakor tartja a Szegedi Luther-Szövetség első böjti vallásos előadását a templomban, előadó dr. Gerley Ferenc egyetemi tanársegéd. Utána a szegedi E. L. Sz. tagjainak Úrvacsorája, amely előtt előadás tart Kirner Gusztáv békécsabai várlástanár. Vasárnap délelőtt 10 órakor böjti istentisztelet (Egyed), utána Úrvacsora, 11 órakor rendes évi egyházi közgyűlés a belmissziós teremben, délután fél 4 órakor gyülekezeti bibliaóra, 5 órakor liturgikus istentisztelet.

— Egészségtani előadás. A szegedi népművelési bizottság legközelebbi egészségügyi előadását szombaton délután pontosan 6 órai kezdettel tartja, amikor is dr. Waltner Károly egyetemi rk. tanár: „A gyermek helyes táplálásának egészségügye” címen ad elő, dr. Széki Tibor egyetemi tanár I. számú vegytani intézetének tantermében (Templom-tér). Az előadás díjtalan.

— Cionista ünnepségek. A Magyar Cionista Szövetség szegedi csoportja ünnepségeket rendez Szegeden. Vasárnap délelőtt feltizenegy órai kezdettel tartják meg a díszgyűlést, melyen résztvesz dr. Friedmann Ignác, a Pro Palesztina Szövetség elnöke, dr. Fried Frigyes, a szövetség ügyvezető elnöke, Biszeliches Mózes, a magyar cionizmus egyik megalapítója, Eisdorfer Andor titkár. A díszgyűlésen beszédet mond: dr. Biedl Samu, dr. Friedmann Ignác, dr. Frenkel Jenő, Biszeliches Mózes, dr. Fried Frigyes és dr. Lusztig István. Délután 3 órakor tartja a szövetség évi közgyűlését. Este 6 órakor az ifjúsági csoportok rendeznek előadást, amelynek keretében mozdulatkórus, ének, szavalt szerepel. Kedden délután 6 órakor a W. I. Z. O. tart nyilvános ülést. 25-én, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel lesz záróünnepély. Délután 3 órakor az ifjúsági csoport is záróünnepélyt tart értékes műsorral. Szombaton este ünnepélyes keretek között nyitják meg a zsidó népiskola tornatermében a K. K. L. Palesztina-kiállítás, mely egész héten át nyitva lesz naponta délután 4 órától 7 óráig.

— Agyonlőtte mostohaanyját és agyonverte mostohatestvérét. Budapestről jelentik: A Mósón-megyei Püski községben Burí János földműves vadászfegyverével agyonlőtte mostohaapját, Mészáros Istvánt, mostohanővérét, Mészáros Máriát pedig fejszével verte agyon. A gyilkosság után a ház kigyulladt. A két holttest szénné égett. Surit elfogták, a két gyilkosságot beismerte, de tagadta, hogy a házat ő gyújtotta volna fel.